

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

2 (188) |

| 9 января 1934 года

Орган партийного
комитета и шахткома
Емельяновской шах-
ты, Ленрудника

ДОБЬЕМСЯ ЛУЧШИХ ОБРАЗЦОВ В РАБОТЕ ЕМЕЛЬЯНОВСКОЙ ШАХТЫ ПО РУДНИКУ

Ни одного отстаю- щего участка к 17 партийному съезду!

3 января 1934 г. Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановил: за выдающиеся успехи в деле проведения основных сельскохозяйственных работ (сев, уборка, засыпка семян), по укреплению колхозов и совхозов, по выполнению обязательств перед государством — наградить наш Западно-Сибирский край знаком величайшей пролетарской чести — Орденом Ленина.

Краевой комитет партии и Краевой Исполнительный комитет Советов приветствуют героев социалистического труда, своим энтузиазмом и ударной работой обеспечивших величайшую победу края на фронте социалистического преустройства сельского хозяйства. Поздравляет ударников и ударницы заводов, шахт, совхозов и колхозов с награждением Западной Сибири Орденом Ленина.

Дело чести каждого рабочего, работницы, колхозника, колхозницы и всех трудящихся нашего края — добиться, чтобы в Западной Сибири, награжденной Орденом Ленина — не было отстающих и каждое предприятие, каждый район, каждый совхоз, МТС и колхоз и каждая бригада — все задания партии и правительства выполнены полностью и в срок.

Металлурги и строители Кузнецкого завода имени Сталина, шахтеры Кузбасса добились, чтобы у вас не было ни одного отстающего, рапортуйте съезду партии победами в овладении новой техникой, по вышении качества работы, 100 проц выполнении производственных программ! (Из обращения Крайкома и Крайисполкома).

Несомненно, Емельяновская шахта имеет также большие

ТЕЛЕГРАММА

Крайком ВКП(б) — т. ЭЙХЕ.

Крайисполком — т. ГРЯДИНСКОМУ

„Кузбассуголь“ — тов РУХИМОВИЧУ.

Редактору „Сов. Сибири“ — тов. ЛЯШЕНКО.

Крайсовпроф — тов. ТОКАРЕВУ.

Крайком угольщиков

Мы, ударники шахты имени Емельяна Ярославского, шлем свой горячий горняцк. привет!

Под вашим большевистским конкретным руководством и с вашей помощью мы в 1933 году досрочно выполнили годовой план угледобычи, выдав к 15 декабря 565 тысяч тонн угля и к началу нового года в подарок XVII съезду партии выполнили свое обещание, добыв 27 тысяч тонн угля сверх годового плана.

Мы на этих успехах не успокаиваемся и чувствуем всю ответственность за выполнение задач, стоящих перед коллективом ударников шахты во 2 году второй пятилетки

В 34 году шахта должна дать 585 тысяч тонн угля или ежесуточно выдать из-гора 1950 тонн.

Мы обязуемся эту программу выполнить и дать стране дешевый высококачественный

достижения, она идет более уверенным темпом по выполнению своего задания по углю. Она имеет также показатели и по качеству. Особенно теперь, когда шахта перешла на прерывную неделю и в первую пятидневку работы шахты дала еще большие образцы работы.

Но у нас есть также и отстающие участки.

Такими участками у нас являются 22 уклон и движение. Эти участки за последнее время тоже начинают подтягиваться, и наша задача заключается в том, чтобы в ближайшие дни эти участки вывести в шеренгу передовых. Для этого потребуется еще больше конкретная помощь треугольника шахты.

Мы добьемся чрез поднятие производительности труда и выполнение лозунга тов. Сталина: „Овладеть техникой путем полной реализации постановления ЦК и СНК об угольной промышленности“.

Мы в 33 году воспитали и выдвинули лучших мастеров угля. В 1934 году обязуемся умножить их число через развертывание социалистического соревнования и передачу технико-производственного опыта.

Под руководством Западно-Сибирского краевого комитета партии и его руководителя — испытанного сталинца т. Эйхе мы уверенно идем к новым победам.

Да здравствует коммунистическая партия и вождь мирового пролетариата т. Сталин!

Спят ударников ИТР
Емельяновской шахты.

хты. Те мероприятия, которые проведены с 1 января по укреплению 22 уклона и движения, несомненно дали свои результаты.

Бригада т. Суханевича с Себренниковского участка за первую пятидневку задание выполнила на 100 проц, И бригада т. Хайбулина с Майеровского участка — перевыполнила свое задание.

Условия к этому есть, надо только сейчас оказать еще большую помощь треугольнику участка в упорядочении откаточных путей и тяговой силы, этот участок на 22 уклоне является главным тормозом в недовыполнении плана угледобычи. Устранив это, 22 уклон выйдет из прорыва.

Результаты первой пятидневки работы болдыревцев по-новому

Обсудив приказ о переходе на прерывную пятидневку, трест угольник Болдыревского участка наметил целый ряд конкретных мероприятий: по расстановке рабочей силы и механизмов на участке. После этого данные мероприятия проработаны во всех производственных бригадах, с участием всех технических работников.

В момент проработки на бригадах, последние взяли на себя обязательство, ни в коем случае не снижать темпов, которые были достигнуты за последние месяцы, а еще больше их увеличить.

Если в ноябре и декабре суточные задания в 492 тонны при производительности на трудящегося 1,63 тонны давались с перевыполнением, то в январе ежедневные задания в 530 тонн при производительности на трудящегося 1,80 тонн должны быть не только выполнены, но и перевыполнены. Такое решение вынесено во всех бригадах.

Болдыревцы свое слово сдер-

живают — это подтверждает работа первой пятидневки. Задание было 2650 тонн, а фактически выдано 2805, или выполнили план на 106 проц.

Кроме того за всю пятидневку не было ни одной аварии, механизмы работали бесперебойно, трудовая дисциплина поднялась, совершенно изжиты прогулы.

Все это вместе взятое дало возможность не только выполнить, но и перевыполнить программу угледобычи.

На ряту с достигнутыми результатами нами выявлен на участке и чуждо-классовый элемент — бригадир Сунцов и комсомолец Ружинский, которые исключены из профсоюза, комсомола и сняты с работы.

Нач. участка — Шеховцев.

Пред. участкома — Павлов.

Секретарь яч. — Мельников.

20 трудодней на благоустройство города

Я, заботчик 22 уклона, Вахтин С., беру на себя обязательство отработать 20 трудодней на благоустройство города, главным образом на приведение в культурный вид квартиры и территории по Кооперативной улице, № 4.

У меня уже составлен план работы на 20 трудодней: во-первых, настлать 80 метров тротуара, сделать палисадник вокруг дома до 80 метров, сделать посадку деревьев на 25 кустов и очистить всю территорию от мусора и хлама для этого мне потребуется лесоматериала: круглого леса на столбы 27 штук 2-метровых, реек 40 метров, плах 20 штук и 12 килограмм гвоздей разных.

Намеченный план может быть осуществлен при условии, если мне будет оказана помощь в получении необходимого для этого материала.

Я обращаюсь в шахтком и Горсовет помочь мне в этом. Мой эскиз одобрен семейным советом.

Вахтин.

В декабре на 3 проц. снижена зольность по сравнению с ноябрем

С Серебренниковского участка взято контрольных вагончиков 117. В них оказалось породы видимой 893 кг/т или 7,63 кг/т на вагончик, в среднем превышает норму зольности 3 случая за месяц,

С Болдыревского участка взято контрольных вагонов 137, Породы оказалось 545 или по 4 кг/т на вагончик, в среднем превышение нормы по очистным работам за месяц 14 случаев, по нарезным — 3.

С Майровского участка взято 127 вагонов, породы оказалось 614 кг/т или на вагон 4,84 кг/т. Повышения в среднем 18 случаев — по очистным 2 и по нарезным 16.

С 22 уклона 73 вагона — 715 кг/т породы или 9,8 на вагончик. Превышения 4 случая. По очистным 1 случай, по нарезным 3.

Из этих показателях видно что на первом месте в борьбе за качество стоит Серебренниковский участок, 2,22 уклон, Болдыревский только что в среднем вложился в норму. Майровский в среднем превысил норму видимой породы на 0,84 проц.

Это свидетельствует о том, что майровцы, адмтехперсонал, проф и партгруппы все еще не учли сути важности дела борьбы с зольностью. Основной причиной такого положения является отсутствие разъяснительной работы среди масс, отсутствие ответственности низовых трестогольников. Необходимо трестогольнику участка на это дело крепко нажать и к 17 партийному съезду выйти с лучшими показателями по качеству угля.

За последнюю половину декабря средние показатели по зольности Емельяновской шахты следующие:

17 декабря 8,28 проц., за 18-е 8,48, за 19—9, 21, за 22-е 9, 60 и с 25 декабря по 1 января ниже 9 проц.

По уклону № 22 за 27 декабря 9,58 проц. Эти показатели не случайны они явились в результате решительной борьбы с зольностью, с конкретными бракоделами, благодаря чему зольность снизили в декабре по сравнению с октябрем на 3 проц.

По шахте отправлено угля 47117 тонн, выбрано породы 572, что составляет зольности 1,2 проц. Уплачено выборщикам 2453 руб. И технадзору как в шахте, так и поверхности 1875 р., всего уплачено 4328 р., а если бы эта порода была отправлена на заводы, то шахта получила бы скидки за качество угля около 10.000 рублей.

Кроме того на это количество породы потребовалось бы занять 34 железнодорожных вагонов, а уральские заводы уплатили бы за перевозку этой породы 12.000 р.

Из этого ясно, какую роль имеют породоотборщицы в борьбе за качество и какую дают экономию по снижению себестоимости тонны угля.

Но этого еще недостаточно. Мы имеем возможность больше производить отборки, для этого у нас есть все условия и возможности, если бы породоотборщицы имели теплую спецодежду, тем самым производительность бы их увеличилась вдвое.

Ст. отд. техконтр. Паньков.

За что мы будем бороться в 1934 году.

- За увеличение продукции крупной промышленности по сравнению с истекшим 1933 г. на 21 проц. По предприятиям Наркомтяжпрома продукция должна вырасти на 23 проц., по Наркомлегпрому — на 10,6 проц., Наркомлесу — 18 проц., Наркомснабу — 22 проц.
- За увеличение продукции предметов широкого потребления на 17,8 проц.
- За выработку 19 млрд киловатт часов электроэнергии.
- За добычу 96.250 тысяч тонн каменного угля.
- За добычу 30.662 тысяч тонн нефти.
- За выплавку 10 миллионов тонн чугуна, 9.800 тысяч тонн стали, за выпуск 7 миллионов тонн проката.
- За выпуск 40.000 товарных и пассажирских вагонов и 1.253 паровозов.
- За 115.300 тракторов и 72 тысячи автомобилей.
- За производство 2 927 100 тысяч метров хлопчатобумажных тканей, 188 миллионов метров льняных тканей.
- За поднятие производительности труда в крупной промышленности на 13,5 проц. по сравнению с истекшим годом.
- За снижение себестоимости продукции на 4,7 проц. против среднегодового уровня 1933 г. Каждый процент снижения себестоимости в промышленности дает в 1934 г. экономии свыше 260 миллионов рублей.
- За снижение себестоимости в строительстве на 15 проц. Каждый процент снижения себестоимости в строительстве дает экономию в 165 миллионов рублей.
- За пуск 13 новых домен, 40 марганцев, 25 прокатных станов и 3 блюмингов, 39 новых каменноугольных шахт, 13 крекингов для выработки бензина.
- За посев площадей под урожай 1934 г. в 130,1 миллионах га, из них яровых культур 93 250 тысяч га и озимых 36.840 тысяч га.
- За организацию 540 новых машино-тракторных станций.
- За поднятие урожайности по сравнению со средней за 5 лет: по зерновым культурам — на 13,9 проц., по хлопку — на 12 проц., по льну — на 10,6 проц., по сахарной свекле — на 28,3 проц., по подсолнуху — на 12,7 проц., по картофелю — на 14,8 проц.
- За погрузку на железнодорожном транспорте 68 тысяч вагонов в сутки.
- За фонд заработной платы по всему народному хозяйству в 37,7 миллиардов рублей.
- За годовой бюджет социального страхования рабочих и служащих в 4 960 миллионов рублей.
- За народный доход СССР в 60 миллиардов рублей против 50 миллиардов в истекшем году.
- За общий объем капитальных работ по народному хозяйству в размере 25,1 миллиардов рублей против 18 миллиардов в 1933 г.
- За выпуск 44 700 человек из вузов 125 300 человек из техникумов, 77 000 из рабфаков, 525 000 из школ ФЗУ.

Работа шахты с 1 по 8 января

План по шахте выполнен на	104,8 проц.
"Успех"	111,4 "
Болдыревский участок	108,5 "
Майеровский "	105,4 "
Серебренниковский участок	108,3 "
22-й уклон	95,4 "

Выносим благодарность зав. школой ликбеза т. Черкалину

В начале организации образцовой школы ликбеза при Емельяновской шахте рудком угольщиков назначил заведующим школой т. Черкалина Евгения Яковлевича. Будучи зав. школой, т. Черкалин ведет занятие с группой остромалограммных в 70 ч. За время своей работы (4 м-ца) т. Черкалин очень добросовестно относится к своей работе и по-большевистски борется не только за количество, но и за качество учебы.

В группе т. Черкалина находится 70 чел. Мы, рабочие, впервые начали ликвидировать свою неграмотность и под его умелым руководством получаем знания по общеобразовательным предметам.

Тов. Черкалин во время занятий с большим желанием даёт пояснения на те вопросы, которые хотя в малейшей мере для нас непонятны, отвечая очень коротко и ясно и мы это чувствуем, как он свои знания передает для общей пользы.

Придя в школу ликбеза, мы не имели даже представления о многих вещах, а в настоящее время отвечаем без затруднения и теперь чувствуем насколько мы выросли не только по грамотности, но и культурно, за что мы, учащиеся, школы, выражаем большую товарищескую благодарность нашемуителю и организатору — Евгению Яковлевичу Черкалину.

Мы надеемся, что т. Черкалин не ослабит взятых высот качества и количества учебы в школе ликбеза Емельяновской шахты.

Своей стороны даем обещание еще лучше относиться к учебе и ко всем проводимым мероприятиям в школе, чем мы относились до сих пор.

Еще шире развернем соцсоревнование и ударничество, добиваясь 100 проц. посещаемости школы и хорошего усвоения программного материала.

С горячим товарищеским приветом учащиеся школы ликбеза при Емельяновской шахте: Рыбников, Елисеевников, Попухин, Денисова, Захарова, Конашина, Кизинова, Галамузев, Амисеева.

Герои Емельяновки, дающие лучшие образцы борьбы за уголь

Во всесоюзном конкурсе шахт третью премию получила Емельяновская шахта. Жюри всесоюзного конкурса премировала ударников Емельяновской, выделив специальный фонд в 25 тысяч рублей.

Жюри шахтового конкурса рассмотрев показатели лучших ударников производства распределило премии. Выдающиеся ударники среди рабочих и инженерно-технического персонала, показавшие образцы борьбы за план, награждены ценностями премиями. Весь рудник должен знать героев Емельяновской.

Тов. Ниловский В. А. — главный инженер шахты, обеспечивший правильное техническое руководство производственными процессами, получил 1000 рублей.

Серебренниковский участок

Тов. Агапов — начальник участка — инженер, талантливый организатор производства, премирован 800 рублями.

Тов. Банин — помощник начальника участка, ударник-коммунист хорошо овладевает мастерством руководства премирован 500 руб.

Тов. Миронюк — лучший горный мастер — хорошо известный руднику своей путевкой, организатор соревнования и прекрасный руководитель смени — премирован 500 руб.

Тов. Лютов — один из лучших горных мастеров — премирован 500 руб.

Тов. Щербаков — электромонтер, сумевший организовать бесперебойную работу механизмов участка — премирован 500 рублями.

Тов. Шишлянников — лучший водитель врубовки, побивший всемирный рекорд производительности лучший изотовец — премирован в 700 рублей.

Тов. Пагин — лучший врубщик, обученный Шишлянниковым, профорг, вместе со своим учителем дал невиданную производительность на врубовую — премирован 500 р.

Тов. Гомянович — бригадир забойщик, обучил 13 молодых забойщиков — премирован 550 рублями.

Тов. Рыжов — бригадир забойщик, организатор индивидуального социалистического соревнования в бригаде — премирован 500 рублями.

Тт. Кузьмин, Сергин, Манашин — забойщики, перевыполняющие план — премированы по 300 рублей.

Тов. Беляев — установщик конвейеров, лучший мастер своего дела. Вместо 6 часов делает перестановку привода и решеток за 1—3 часа — премирован 400 руб.

Тов. Можентус — посадчик — премирован 300 рублями.

Тов. Буторец — забойщик и лучший парторг участка — премирован 350 рублями.

Тов. Броцко — забойщик и лучший профорг — премирован 350 рублями.

Тов. Куданеев — лучшая мотристка — 300 рублями.

Болдыревский участок

Тов. Шеховцев — начальник участка и инженер, прекрасный организатор производства — премирован 700 рублями.

Тов. Джус — лучший горный мастер — 450 рублей.

Тов. Попов — забойщик и бригадир — 300 рублей.

Тов. Мухамедзяров, Бордюгин — забойщики и профорги премированы по 300 рублей.

Тов. Каширин — машинист легкой врубовки, лучший изотовец обучил 5 врубмашинистов — 500 рублей.

Тов. Каширина — лучшая мотристка — 300 рублей.

Тов. Загвязинов — крепильщик — 300 рублей.

Тов. Гизатуллин — машинист тяжелой врубовки — 400 рублей.

Тов. Шиповалов — электрослесарь, запальщик — премированы по 300 рублей.

Майеровский участок

Тов. Сас — начальник участка — большевик, сумевший вывести самый отсталый участок шахты из прорыва — премирован 800 рублями.

Тов. Зотов — горный мастер — 350 рублей.

Тов. Конев — предпласткома 450 рублей.

Тов. Сорокин — забойщик — 300 рублей.

Тов. Ганшин — забойщик и

профорг — 300 рублей.

Тов. Хайбулин — забойщик бригадиру — 350 рублей.

Тов. Кравцов — лучший установщик изотовец обучил 28 рабочих своему мастерству — премирован 400 рублями.

Тов. Панин — лучший забойщик, сейчас секретарь партийной ячейки — премирован 400 рублями.

Тов. Костисенко — лесеспусчик, **Гобазов** — крепильщик, **Гордеев** — посадчик, **Козлов** — мотористка — по 300 рублей каждый.

Движение:

Тов. Дудочкин — поверхностный десантник — 400 рублей.

Тов. Магенцев — коногон — 300 рублей.

Тов. Бордюгин — лучший машинист электровоза — 400 рублей.

Тов. Лашаков — машинист элеватора — 350 рублей.

Тов. Чигирев — лучший коногон — 350 рублей.

Тов. Готин — коногон — 300 рублей.

Тов. Порфянов — рукоятчик — 300 рублей.

Механизация

Тов. Воробьев — лучший установщик капитальных установок — 500 рублей.

Тов. Мелкомунос — электромонтер — 500 рублей.

Тов. Нянандров — слесарь — 350 рублей.

Тов. Бондарь — слесарь и секретарь партийной ячейки — 400 рублей.

Тов. Голубин — машинист капитального ствола — 300 рублей.

Тов. Федякин — кузнец — 300 руб.

22-й уклон

Тов. Реччович — лучший вруб машинист участка — изотовец — 400 рублей.

Тов. Савастянов — проходчик 350 рублей.

Тов. Костыгин — проходчик 300 рублей.

Тов. Баранов — моторист — 300 рублей.

Тов. Морьев — запальщик — 300 рублей.

Вентиляция:

Тов. Нигамитулин — десятник — премирован — 400 рублями.

Ответственный редактор
И. ПЕТРОВ.